

# Síť prodejen TRAFICON roste i v Libereckém kraji. Najdete je už na 18 místech

PR článek Pátek, 25. dubna 2025, 15:15



Z malé liberecké trafiky až po jednu z největších maloobchodních sítí v Česku. Společnost TRAFICON, kterou před téměř 30 lety založil Daniel Tomeš, dnes provozuje dvě stovky prodejen po celé republice. Liberecký kraj zůstává jejím srdcem. Modernizované pobočky tu najdete hned na osmnácti místech.

V roce 1996 otevřel Daniel Tomeš svou první libereckou trafiku a už tehdy nabízela široký sortiment novin, časopisů a nikotinových výrobků. Díky péči a silnému odhodlání vyrostl z malého stánku jeden z největších maloobchodních řetězců v České republice, který dnes pod značkou **TRAFICON** provozuje 200 moderních prodejen.

Dnešní TRAFICON už dávno nejsou jen obyčejné trafiky. Jde o moderní prodejny s čistým designem, novým vybavením a širokou nabídkou produktů – od nikotinových výrobků, přes denní tisk a časopisy, až po loterie a doplňkový sortiment. Součástí vybraných prodejen je i pohodlný výdej balíků přes Zásilkovnu. Samozřejmostí ve všech pobočkách je příjemný a vyškolený personál.

Velkou výhodou je také dlouhá otevírací doba, díky které zákazníci snadno pořídí vše potřebné prakticky kdykoliv. TRAFICON navíc funguje jako franšíza, což dává možnost podnikat lidem přímo z regionu. Nákupem tak zákazníci podporují nejen českou značku, ale i místní podnikatele.



V Libereckém kraji najdete TRAFICON na 18 místech. Pohodlně nakoupit můžete například v Mimoně, České Lípě, Novém Boru, Hrádku nad Nisou, Chrastavě, Českém Dubu, Liberci, Jablonci nad Nisou, Tanvaldu, Semilech nebo Lomnici nad Popelkou. A **další prodejny** už TRAFICON chystá.

## Máte zájem o vlastní prodejnu? Dejte TRAFICONU vědět!

TRAFICON stále roste, a právě proto hledá nové partnery i vhodná místa pro rozšíření sítě moderních prodejen. Pokud vás láká podnikání pod silnou českou značkou, nebo víte o vhodné lokalitě pro novou pobočku, ozvěte se. Rád se s vámi TRAFICON spojí. Více informací najdete na [webových stránkách](#) nebo nám napište přímo na [fransiza@traficon.cz](mailto:fransiza@traficon.cz).